Hocmpoenue cpaguka

KeaopamuuHou
dynkuyuu y=ax’+bx+c
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Lenu:

m UCIMOJIb3Yys1 8bIBOO0bLI, NMOJIY4YEHHbIe Ha
rnpeobIoywemM ypoKe, Hay4yumcs
Haxodumb KOOpPOUHambI eepPUWUHbI
napabosibl npou3eosibHOU Keadpamu4yHou
¢pyHKYuu;

s cocmasumb YOOOHbIU nyiaH MOCMPOEHUSs
epaghuka keadpamu4yHoUl ¢byHKUUU.



floemopum u3ly4yeHHoe:
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CmaHogume coomeemcmeue medxcoy cpaguxkom ynkuuu
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CmaHogume coomeemcmeue medxcoy cpaguxkom ynkuuu
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y=(x+30-3@ (52) @ y==-(x=3) +2@

(3:1) @

y=2(x-3)'+1@

(—3;—3) O
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Hcnonw3ysa npaguna nepenoca zpaguxa gpynkuyuu y=ax’,
nocmpoume zpaguk g =2x“#4x-6.

y=2(x"+2x-3)=

\
\
=2((x’ +2x+1)—4)= \\

=2((x+1)"—4)=

=2(x+1)" -8 11123
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Koopounamur eepuiunoi: \ ll
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Kakasa mouka senaemcsa camou \|/

8AMCHOIL 011

nocmpoenus napaoool?
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Kak natumu koopounamol eepuitunvl napadosivl 011
2pagpuxa npouseonvroil pynkyuu y=ax’+bx+c?

Buoieeoem chopmyny.
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Hmak: x, = _Zi s Yo -yooono naiimu n)kmem nodcm%noeku.
a

Kakue euile mouKu 3acjiycuearom Hal

IHocmompum na zpagpux u

cocmasum njiadH nOCMPOECHUA

napaéonsl y=ax*+bx-+c.

1) Haiioem Koopounamul eepuiutbl. 1

2) Ilposedem oce cummempuu x=x

0 1 | -1

3) Haiioem mouku nepeceuenus c Ox.

Jlna amozo pewium ypasnenue y=0

4) Haitoem oonosinumesnbHble MOUKU.
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B smom nam u nomoorcem oco cummempuu.

\/

I pagpux nocmpoen. Onuwiume ceocmea

OAHHOU PYHKUUU NO 2PAPUKY.
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Ilpogepw ceoa:

1. D®): R

2. y=0, echu x=1; -3

3. y>0, ecnu x € \—0;—3 )U (1 ;+00)
~3;1)

y<0, ecnu x €

4.y], ecnux € (_ °°,'_1]

yl,ecrux € [— 1 ;+oo)

Y. =-8 ecnu x=-1

yuau 6 Hée cyuiecmeyem.

6. E(y): [-8;+w)
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lodeedem umoau ypoka.
Umo mbI y3Hanu Hoeo20 o0 keadpamu4Hou hyHKUUU
u ee epaguke?
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